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ATA 027/2024 

26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do vereador Aguinaldo Paz de Moura, às dezenove horas e sete 

minutos, no dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e quatro (16/09/2024), o 

presidente declara aberta a vigésima sexta sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e quatro e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro 

secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O 

presidente pede que o primeiro secretário faça a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: 

Indicação n.º 024/2024 - vereadora Mariely Pereira Moreira; Projeto de Lei n.º 

019/2024 - Executivo Municipal - súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2025 e dá outras 

providências. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador 

Alcides Borges Saldanha: Fala sobre as emendas impositivas para 2025 ao projeto 

de lei lido. Comenta que tem recebido muitas reclamações a respeito da Saúde no 

município, especificamente nos encaminhamentos. O Vereador Ataíde de 

Albuquerque: Passa a palavra. A Vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a 

palavra. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João 

Alex Damião: Fala a respeito da Saúde, aonde acompanhou um paciente no Pronto 

Atendimento. Diz que o certo seria ter mais um médico. Deixa os sentimentos à 

família Golanoski. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Comenta também a 

respeito da Saúde, que a população do Rio do Tigre está precisando de mais um 

carro. O vereador Jauri pede aparte e conta que um dia desses esteve no Pronto 

Atendimento e acompanhou algumas crianças que estavam lá a três horas 

esperando atendimento. A vereadora Laurinda fala que o município deve contratar 

mais médicos. Comenta sobre as emendas impositivas. Deixa os sentimentos à 

família Golanoski. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Comenta sobre a sua 

indicação lida, para que sejam numeradas as casas na comunidade São José e 
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também as do Centro e São Manoel que estão precisando. Esclarece que o carro 

que fica no Rio do Tigre, também fica à disposição da equipe da Saúde, e não leva 

professores. A vereadora Laurinda pede aparte e fala que esse carro não traz 

pacientes para o Pronto Atendimento. A vereadora Mariely diz que se for necessário, 

o carro traz. Esclarece também sobre os encaminhamentos, que os que ficam na fila 

de espera são os que precisam de atendimento de médicos especialistas, e que para 

esse tipo de atendimento são poucas vagas. O vereador Alcides pede aparte e diz 

que seriam necessárias mais vagas para atender a população. A vereadora Mariely 

diz que as vagas são distribuídas por município. Comenta sobre a dificuldade de 

equipe para o Pronto Atendimento e para as transferências, que os médicos do 

programa Mais Médicos não podem acompanhar nas transferências e a dificuldade 

na contratação. Deixa os sentimentos à família Golanoski e Vieira. O presidente 

Tiago Variza: Comenta que recebeu a informação que a Balsa que liga o município 

ao Goioxim já está funcionando. Informa algumas alterações de urnas e sessões de 

votação, informação da Justiça Eleitoral. Informa que não há matéria a ser discutida 

e votada na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A 

vereadora Mariely Pereira Moreira pede que sejam construídos pontos de ônibus 

para os alunos nas comunidades de Vila Rica e Reservado, bem como todos os 

lugares que precisam de abrigo para os alunos. Faz uma indicação verbal para 

reconstrução da estrada do senhor Leozir no Rio Feio. O presidente declara 

encerrada a sessão. 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


